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R O M Â N I A 
MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

ACADEMIA DE POLIŢIE “Alexandru Ioan Cuza” 

 

 

 

 

 

 

 

PARTICIPAREA RECTORULUI ACADEMIEI DE POLIŢIE „Alexandru Ioan Cuza” LA 

CONFERINŢA AEPC (ASOCIAŢIA EUROPEANĂ A COLEGIILOR DE POLIŢIE) ŞI LA 

CEA DE-A DOUA REUNIUNE A COMITETULUI EXECUTIV AEPC 2011, 

ACTIVITĂŢI ORGANIZATE LA OSLO - NORVEGIA, 

ÎN PERIOADA 18 – 21.10.2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

În perioada 18 - 21 10.2011 

rectorul Academiei de Poliţie 

“Alexandru Ioan Cuza”, dl. cms. şef dr. 

Ioan Liviu TĂUT, însoţit de către 

adjunctul şefului Catedrei Poliţie de 

Frontieră, Pregătire Schengen şi Limbi 

Străine, dl. insp.pr. dr. Sergiu Adrian 

VASILE, au participat la Conferinţa 

AEPC şi la cea de-a doua reuniune a 

Comitetului Executiv AEPC 2011, 

activităţi organizate la Oslo - Norvegia, 

în perioada 18 – 21.10.2011. 

Participanţi din cadrul altor colegii şi academii de poliţie europene  la această întâlnire au 

fost următorii: Barbara Pusca - Austria, Norbert Leitner – Austria, Murat Yildiz - Austria 

(OSCE), Gaëlle Bistiaux – Belgia, Jan Skobic Bovan - Bosnia & Hertegovina, Branko Vukoja - 

Bosnia & Hertegovina, Marianna Frantzi – Cipru, Hélène Martini – Franţa, Ursula Grunwald – 

Germania, Cor van der Lugt – Olanda, Danuta Bukowiecka – Polonia, Darko Simovic – Serbia, 

Vaclav Krajnik – Slovacia, Ladislav Mihalik – Slovacia, Belèn Crego – Spania, Ingmar 

Bergman – Suedia, Jan Carlsson – Suedia, Michael Isdahl – Suedia, Zuhtu Arslan – Turcia, 

Detlef Schroeder - UK (CEPOL), Hakon Skulstad – Norvegia, Nina Skarpenes – Norvegia, 

Anne Kristine Aure – Norvegia şi Grete-Ba Flaaten – Norvegia. 

Ambele evenimente au fost prezidate de către dl. Maurice Petit, preşedintele Asociaţiei 

Europene a Colegiilor de Poliţie şi dl. Skulstad Håkon, directorul Colegiului Universitar de 

Poliţie din Norvegia. 

Conferinţa AEPC a avut loc la Colegiului Universitar de Poliţie din Norvegia în City Centre 

Oslo pe data 19 octombrie 2011, tema conferinţei fiind "Formarea ofiţerilor de poliţie cu privire la 

utilizarea forţei din perspectiva drepturilor omului".  
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În  dimineaţa zilei de 19.10.2011, participanţii 

au fost transportaţi de la Hotelul Park Inn Oslo Airport 

la Colegiul Universitar de Poliţie, unde a avut loc 

activitatea. Pe agenda conferinţei, s-au aflat 

următoarele puncte: 1. Salutul adresat participanţilor de 

către d-l Maurice Petit, preşedintele Asociaţiei 

Europene a Colegiilor de Poliţie şi dl. Skulstad 

Håkon, directorul Colegiului Universitar de Poliţie din 

Norvegia; 2. Prezentarea Colegiului Universitar de 

Poliţie din Norvegia de către domnul Skulstad Håkon; 

3. „Utilizarea armelor de foc de către poliţie – o 

comparaţie internaţională” –  prof. univ. dr. Johannes 

Knutsson, Norvegia; 4. „Utilizarea forţei de către 

Poliţia din Norvegia din perspectiva drepturilor 

omului”, profesor asistent Anders Lohne Lie, 

Norvegia; 5. „Formarea în Academia de Poliţie din 

Szczytno cu privire la utilizarea forţei de către Poliţie”, 

inspector de poliţie dr. Danuta Bukowiecka, Polonia; 

6. „Sistemul educaţional austriac de poliţie” mag. 

Barbara Pusca, Austria; 7. Concluzii şi închiderea 

Conferinţei, director adjunct al Colegiului Universitar 

de Poliţie din Norvegia dna.  Nina Skarpenes. 

Pe durata desfăşurării conferinţei, după fiecare 

temă prezentată, au avut loc discuţii în cadrul plenului, 

participanţii adresând întrebări la fiecare din subiectele 

expuse. Prezentările susţinute în ziua conferinţei, 

pozele din timpul lucrărilor,  precum şi alte materiale 

de documentare, au fost încărcate pe platforma web a 

AEPC, de unde pot fi descărcate şi diseminate de către 

participanţi (www.aepc.net). 

După terminarea lucrărilor conferinţei, 

participanţii au fost conduşi de către organizatori într-

un tur al oraşului Oslo, ziua încheindu-se cu o cină 

festivă găzduită de către Casa Armatei Norvegiene. 

În data de 20 octombrie 2011 s-a desfăşurat 

Comitetul Executiv al AEPC, activitate desfăşurată în 

cadrul Centrului de Conferinţe al Hotelului Park Inn 

Oslo Airport, pe ordinea de zi aflându-se următoarele 

puncte: 1. Deschiderea lucrărilor şi stabilirea agendei 

întâlnirii; 2. Prezentarea şi adoptarea raportului 

Consiliului de Conducere reunit la Belgrad (Serbia) – 

mai 2011; 3. Prezentarea raportului Comitetului 

Executiv reunit la Bratislava (Slovacia), 13-14 

septembrie 2011; 4. Anunţuri şi informaţii de ultima 

oră; 5. Rezultatele Conferinţei privind Drepturile 

Omului – Batumi (Georgia); 6. Prezentarea rezultatelor 

Conferinţei anuale 2011 şi pregătirea Conferinţei 

anuale din 2012; 7. Cursuri AEPC şi colaborarea cu 

Agenţia de Protecţie a Drepturilor Fundamentale 

http://www.aepc.net/
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(FRA - Fundamental Rights Agency); 8. Puncte de 

vedere şi opinii privind viitorul AEPC şi noi iniţiative; 

9. Viitori paşi în cadrul Politicii Europene de 

Vecinătate; 10. Cooperarea cu OSCE – Organizaţia 

pentru Securitate şi Cooperare în Europa; 11. 

Cooperarea în cadrul Convenţiei Poliţieneşti de 

Cooperare în sud-estul Europei; 12. Cooperarea cu 

CEPOL; 13. Cooperarea cu Reţeaua Academiilor de 

poliţie din centrul Europei (MEPA - Middle European 

Police Academy); 14. Cooperarea cu Polonia – 

Proiectul Euroeast; 15. Prezentarea calendarului anual 

2011-2012; 16. Propuneri şi actualizări privind website-

ul AEPC; 17. Date şi locuri de întâlnire pentru 

activităţile viitoare; 18. Diverse; 19. Concluzii şi 

închiderea Conferinţei. 

După deschiderea întâlnirii, dl. Maurice 

PETIT, preşedintele Asociaţiei Europene a Colegiilor 

de Poliţie, în cadrul punctului Anunţuri şi informaţii 

de ultimă oră a adus la cunoştinţă participanţilor 

decizia sa de a se pensiona la începutul anului 2012, 

urmând ca alegerile pentru noul preşedinte al AEPC să 

se desfăşoare în cadrul întâlnirii programată la 

Stockholm, SUEDIA în luna februarie. Candidatura d-

nei Hélène Martini – rectorul Academiei de poliţie din 

Lyon a fost unanim acceptată şi apreciată de către toţi 

participanţii. 

În continuarea discuţiilor dl. Zuhtu ARSLAN, 

rectorul Academiei de poliţie din Turcia şi vice-

preşedinte al Asociaţiei Europene a Colegiilor de 

Poliţie, a făcut o prezentare detaliată a INTERPA – 

Asociaţia Internaţională a Colegiilor de Poliţie, 

organism relativ tânăr, constituit la data de 02.07.2011, 

a cărui preşedinţie o deţine. 

 La finalul discuţiei, dl. cms. şef dr. Ioan Liviu 

TĂUT, rectorul Academiei de poliţie “Alexandru Ioan 

Cuza” a intervenit apreciind iniţiativa ca fiind de 

perspectivă şi totodată un prilej foarte bun de cooperare 

inter-universitară la nivel internaţional. 

Pe ordinea de zi, în cadrul Puncte de vedere şi 

opinii privind viitorul AEPC şi noi iniţiative, 

reprezentanţii Academiei de poliţie „Alexandru Ioan 

Cuza” au propus iniţierea în cadrul AEPC a unui 

program de schimb de reviste / jurnale / articole 

ştiinţifice, iniţiativă primită cu interes de către toţi cei 

prezenţi.  
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La finalul întâlnirii dl. Maurice Petit a mulţumit tuturor celor 

prezenţi adresându-le rugămintea de a răspunde pozitiv invitaţiei la  

Conferinţa programată la Stockholm, SUEDIA în luna februarie, ţinând 

cont de faptul că atunci se vor desfăşura şi alegerile pentru noul 

preşedinte AEPC. 

Dl. cms. şef dr. Ioan Liviu TĂUT, rectorul Academiei de poliţie 

“Alexandru Ioan Cuza”, a avut mai multe intervenţii pe parcursul 

plenului, la finalul activităţii obţinându-se următoarele rezultate: 

- Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” va găzdui anul 

viitor Conferinţa Anuală AEPC 2012 şi Întâlnirea Consiliului 

Director AEPC, două dintre cele mai importante activităţi din 

cadrul calendarului AEPC pe anul 2012. Pentru eficientizarea 

activităţilor din cadrul conferinţei, participanţii au fost de 

acord ca întâlnirile viitoare să dureze două zile. 

- Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” se va implica pe 

viitor în cursuri ale AEPC în colaborarea cu Agenţia de 

Protecţie a Drepturilor Fundamentale (FRA - Fundamental 

Rights Agency) 

- Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” va iniţia în 

cadrul AEPC un program de schimb de reviste de specialitate 

între colegiile şi academiile de poliţie, facilitând astfel 

publicarea reciprocă a unor articole de valoare şi totodată 

creşterea prestigiului revistelor din cadrul instituţiilor 

membre AEPC. Iniţiativa a fost foarte apreciată de către 

membrii Comitetului Executiv, aceştia fiind în unanimitate 

de acord în lansarea imediată a programului. 

- Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” va relua în cel 

mai scurt timp cooperarea cu Reţeaua Academiilor de poliţie 

din centrul Europei (MEPA - Middle European Police 

Academy) 

- Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza”  va restabili 

relaţiile de cooperare în cadrul Convenţiei Poliţieneşti de 

Cooperare în sud-estul Europei 

- Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” va semna până 

la finalul anului un Protocol de colaborare cu Academia de 

poliţie din Slovacia, iniţiativă în urma căreia se vor accentua 

activităţile privind schimbul de studenţi din cadrul 

Programului ERASMUS. 

 Calendarul principalelor activităţi viitoare ale AEPC - Asociaţiei 

Europene a Colegiilor de Poliţie: Ianuarie 2012 – Tirana, ALBANIA – 

Întâlnirea Comitetului Executiv; Februarie 2012 – Stockholm, SUEDIA 

– Conferinţa AEPC; Mai 2012 – Lyon, FRANŢA  - Întâlnirea 

Comitetului Executiv; Noiembrie 2012 – Bucureşti, ROMÂNIA -  

Conferinţa Anuală AEPC 2012 şi Întâlnirea Consiliului Director AEPC; 

Decembrie 2012 – Viena, AUSTRIA – Întâlnirea Consiliului Director. 

   

                       Biroul Relaţii Publice 

 


